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Ata da Reunião Ordinária do CEAE – Conselho da Alimentação Escolar do Estado de 

Santa Catarina, realizada no dia trinta de junho de dois mil e quatorze, segunda-feira, 

tendo por local a sala de Reuniões Lunardelli da Secretaria Estadual de Educação de 

Santa Catarina, sita a Rua João Pinto, número cento e onze, centro de Florianópolis, 

Santa Catarina, no décimo segundo andar. Estavam presentes nesta reunião os (as) 

Conselheiros (as): Maria de Fátima Antunes Fuhro, Presidente (Titular); Marco Antonio 

Matos Souza, Vice Presidente (Titular); Marcia Regina de Pinho (Titular); José Odacir 

Moreira Landarin (Suplente); Gisa Garcia (Titular); Susi Mari Pratts (Suplente); Ana Lucia 

Garibaldi Walter (Suplente) e Eliana Viana de Oliveira Rocha (Suplente). Presentes 

também as representantes do CECANE Manuella S. Machado, Anelise Regina Royer 

Pinto, a estagiaria do CECANE Tamires Avila Rech, e da sociedade civil Rita de Cássia 

Maraschin da Silva. Justificaram ausência os (as) Conselheiros (as): Laura Isabel 

Guimarães Oppa (Titular); Claudete Domingas Mittmann (Suplente); Aldoir José Kraemer 

(Suplente); Anna Julia Rodrigues (Titular); e Luiz Carlos Vieira (Titular). Esta Reunião foi 

presidida  pela Presidente Maria de Fátima Antunes Fuhro, que, após as boas vindas 

apresentou a pauta do dia: 1) Atas; 2) Boletim Informativo do CEAE; 3) Folheto par 

divulgação do CEAE junto às Escolas; 4) Relatórios de visitas dois mil e quatorze; 5)  

Prestação de Contas de dois mil e treze; 6) Outros assuntos.  Quanto ao item “1”  Maria 

de Fátima lê a ata anterior que todos aprovam com ressalva da conselheira Eliane 

explicada no item “4”.   Com relação ao item “2”, Manuela fala do boletim, o CECANE 

escreveu o texto e informou que o SINTE ficou responsável de fazer o layout e a 

impressão. O encaminhamento é enviar um e-mail ao SINTE perguntando se farão ou 

não. Para o item “3” da Pauta, Folheto para divulgação do CEAE junto às Escolas,  que 

ficará exposto em cada escola,  Manuela elaborará o texto, em seguida Gisa elaborará o 

layout, para a secretária do CEAE enviar o boletim para todas as GEREDs do estado 

que, por sua vez, enviarão a todas escolas da rede estadual. Eliane levanta o assunto de 

que o estado de Santa Catarina está dificultando as ações de todos os conselhos 

estaduais, e que o estado não pode criar uma legislação que passe por cima da federal. 

Eliane ainda informa ao CEAE que está se afastando do conselho, mas  que a  

ACELBRA, que tem cadeira no CEAE, indicará outro nome. E manifesta sua decepção 

com a reunião do dia trinta e um de março na qual  não teve espaço para falar sobre as 

denuncias das fiscalizações. Manuela e Maria de Fátima falam que foi um mal entendido. 

No item “4”, Eliana corrige a ata anterior, dizendo que já entregou os relatórios visitas e 

duas denuncias, feitas por ela e José, e que foram entregues no dia trinta e um de março. 

Os relatórios das vistas de dois mil e quatorze foram sistematizados em um só relatório, 

faltando incluir os dados dos relatórios da dupla Eliana e José, para assim, então, enviar 

o parecer do CEAE para a SED. Jose e Eliana farão essa sistematização e a entregarão. 

José entregou os relatórios da Claudete, que já foi sistematizado. Item “5” Maria de 

Fátima lê a moção de solicitação de providencias do Conselho Nacional dos Secretários 

de Educação – CONSED,   para o ministro. O prazo de prestação das secretarias de 

Educação é dia trinta de junho, e dos CAEs quatorze de agosto.  Leitura e discussão das 

respostas do questionário sobre acompanhamento da gestão no SIGECON. As dúvidas e 

pendências do CEAE são quanto aos itens: cinco, seis ponto um, dez, onze e doze.  

Marco Antonio irá atrás dessas pendências na SED. Item “6” em outros assuntos: a) 

Maria de Fátima questiona sobre a resposta do CEAE ao relatório de auditoria do FNDE, 

se realmente a Secretaria de Estado da Educação enviou nossas respostas as entidades 

listadas FNDE, CRN10, Procuradoria Regional da União, TCU, Secretaria de Educação, 
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Ministério Publico Federal, FNN,  SINUSC, CONSEA/SC, FUNASA. Sobre a alteração da 

lei do CAE pelo estado, se a entidade executora irá pedir alteração dos itens sobre a 

nova lei estadual que não permite diárias a não funcionários do estado, o que implica nas 

ações do CEAE. A reunião do FNDE com Ministério Publico dia vinte e oito de julho no 

período da tarde Maria de Fátima, Marco Antonio e Ana Lucia que representarão. 

Encaminhamentos : Manuela sugeriu ao CAE de solicitar um parecer da Secretaria de 

Estado da Educação sobre a compra da agricultura familiar, o que foi comprado? 

Quantidade? Entregas? Que o CEAE peça uma revisão do futuro edital a ser lançado 

pela secretaria. Marco Antonio e Ana Lucia auxiliarão a Sueli, secretária da DIAE, que é o 

contato do CEAE na SED, durante a ausência da Henriette,  a escrever e encaminhar os 

ofícios do Conselho. Solicitar uma secretaria substituta para o CEAE, solicitar também os 

contratos com os fornecedores e prestadores de serviço. Solicitar o resultado da 

chamada pública, solicitar disponibilidade da chamada terceirizada dois mil e treze e dois 

mil e quatorze. Buscar irregularidades de dois mil e quatorze. Enviar e-mail para todos os 

conselheiros sobre a possibilidade da próxima reunião ordinária ser transferida do dia 

vinte e oito para o dia vinte a nove de julho por conta da reunião no Ministério Público. 

Encaminhas ofício das diárias. Em seguida foi declarada encerrada a reunião da qual, eu, 

Gisa Garcia, lavrei a presente ata que após submetida a apreciação dos presentes foi 

analisada por todos e aprovada. Florianópolis, trinta de junho de dois mil e quatorze.   


